
Etude YouGov France
Le Huffington Post I>Télé

L'enquête a été réalisée sur 1006 personnes 

représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en 

ligne, sur le panel propriétaire YouGov France, les 

30 et 31 mars 2016, selon la méthode des quotas.

Total

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, 

PG & PCF
PS, EE-LV Centre

Les 

Républica

ins

FN

De quelles personnalités politiques avez-vous une 

opinion POSITIVE ?

Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le 

souhaitez parmi la liste suivante…

Echantillon brut 849 820 177 261 382 385 435 76 172 71 140 189

Echantillon pondéré 848 834 180 259 395 442 393 99 175 81 141 162

Alain Juppé 31% 28% 22% 21% 35% 32% 24% 10% 22% 56% 53% 11%

Emmanuel Macron 22% 24% 22% 18% 29% 28% 20% 11% 27% 42% 36% 16%

Jean-Luc Mélenchon 22% 22% 26% 22% 20% 22% 22% 70% 26% 13% 5% 8%

Marine Le Pen 21% 21% 18% 24% 21% 23% 19% 5% 5% 10% 12% 73%

François Bayrou 18% 21% 16% 24% 21% 23% 19% 10% 27% 54% 15% 12%

Marion Maréchal Le Pen 17% 19% 15% 20% 21% 21% 17% 4% 4% 11% 20% 57%

Olivier Besancenot 17% 18% 15% 21% 19% 19% 18% 56% 28% 10% 4% 5%

Christine Lagarde 19% 17% 10% 13% 23% 17% 17% 4% 11% 26% 39% 15%

Bruno Le Maire 19% 17% 8% 13% 24% 20% 14% 2% 8% 31% 35% 16%

Nicolas Sarkozy 14% 17% 17% 19% 15% 15% 18% 2% 2% 14% 60% 14%

François Fillon 15% 16% 8% 13% 21% 16% 16% 5% 7% 29% 36% 15%

Christiane Taubira 16% 15% 19% 16% 13% 16% 15% 24% 34% 8% 2% 1%

Martine Aubry 16% 15% 18% 12% 16% 13% 18% 34% 34% 2% 4% 4%

Anne Hidalgo 11% 15% 15% 12% 17% 13% 17% 18% 34% 9% 9% 4%

Ségolène Royal 13% 14% 17% 11% 16% 15% 14% 8% 41% 10% 5% 4%

Bertrand Delanoë 13% 14% 13% 15% 14% 14% 14% 6% 32% 14% 5% 3%

Xavier Bertrand 14% 14% 4% 11% 20% 16% 11% 7% 9% 30% 28% 8%

Arnaud Montebourg 12% 13% 11% 12% 14% 15% 11% 17% 23% 17% 6% 5%

Jean-Pierre Raffarin 13% 12% 6% 11% 15% 14% 10% 3% 11% 29% 27% 4%

Bernard Cazeneuve 9% 11% 7% 8% 16% 13% 10% 3% 24% 14% 12% 3%

Nicolas Dupont-Aignan 14% 11% 7% 11% 13% 13% 9% 5% 2% 12% 12% 27%

Jean-Yves Le Drian 11% 11% 9% 9% 13% 15% 7% 5% 24% 6% 9% 4%

Najat Vallaud-Belkacem 9% 11% 16% 9% 10% 11% 11% 6% 27% 10% 6% 1%

Nathalie Kosciusko-Morizet 9% 11% 11% 10% 11% 12% 10% 5% 5% 20% 28% 6%

Laurent Fabius 9% 10% 10% 10% 11% 11% 10% 6% 22% 10% 8% 2%

Florian Philippot 10% 10% 9% 9% 11% 12% 7% 3% 1% 8% 9% 29%

Benoît Hamon 11% 10% 11% 10% 9% 11% 8% 17% 18% 11% 4% 1%

Gilbert Collard 9% 8% 4% 8% 11% 11% 6% - 0% 5% 11% 25%

Valérie Pécresse 8% 8% 4% 7% 11% 9% 7% 1% 4% 12% 22% 7%

Laurent Wauquiez 12% 8% 5% 8% 9% 8% 8% 2% 1% 11% 23% 7%

Fleur Pellerin 8% 7% 13% 5% 7% 7% 8% 5% 13% 9% 5% 2%

Jean-Marc Ayrault 7% 7% 8% 7% 7% 9% 5% 8% 18% 7% 5% 0%

Aurélie Filipetti 6% 6% 6% 6% 7% 8% 5% 6% 12% 4% 3% 3%

Marisol Tourraine 5% 6% 6% 6% 6% 8% 5% 6% 14% 9% 3% 0%

Michel Sapin 4% 6% 7% 6% 6% 6% 6% 3% 17% 6% 4% 1%

Stéphane Le Foll 6% 6% 7% 5% 7% 8% 4% 2% 20% 4% 2% 1%

Marylise Lebranchu 5% 6% 6% 5% 7% 7% 4% 6% 12% 3% 4% -

Jean-François Copé 4% 6% 4% 8% 5% 5% 6% 2% 2% 5% 20% 2%

Claude Bartolone 4% 6% 8% 6% 4% 7% 4% 2% 18% 3% 3% 0%

Nadine Morano 6% 5% 3% 6% 6% 7% 4% 3% 2% 8% 12% 7%

Pierre Moscovici 4% 5% 8% 5% 4% 6% 4% 3% 16% 6% 3% -

Christian Estrosi 5% 5% 3% 4% 6% 5% 4% - - 7% 17% 4%

Cécile Duflot 4% 4% 11% 3% 2% 6% 3% 9% 6% 9% 3% 1%

Brice Hortefeux 3% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 2% 1% 1% 14% 6%

Harlem Désir 4% 4% 7% 3% 3% 4% 4% 4% 9% - 2% 2%

Jean-Marie Le Pen 4% 4% 5% 5% 3% 5% 3% 1% 0% 1% 1% 16%

Luc Chatel 4% 3% 3% 5% 3% 3% 4% 2% 1% 7% 10% 1%

Christian Jacob 3% 3% 2% 5% 3% 4% 3% 2% 1% 1% 11% 4%

Jean-Christophe Cambadélis 2% 3% 5% 3% 3% 3% 3% 4% 12% 1% 1% -

Vincent Peillon 3% 3% 6% 2% 3% 4% 2% 3% 6% 4% 1% 3%

Claude Guéant 4% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 8% 2%

Christine Boutin 1% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 5% 1%

François Rebsamen 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 7% - 1% -

Sylvia Pinel 1% 2% 3% 2% 1% 2% 1% - 5% 4% 1% -

Rappel 

Mars 

2016 

Age Genre Proximité partisane

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr
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L'enquête a été réalisée sur 1006 personnes 

représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en 

ligne, sur le panel propriétaire YouGov France, les 

30 et 31 mars 2016, selon la méthode des quotas.

Total

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, 

PG & PCF
PS, EE-LV Centre

Les 

Républica

ins

FN

Rappel 

Mars 

2016 

Age Genre Proximité partisane

De quelles personnalités politiques avez-vous une 

opinion NEGATIVE ?

Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le 

souhaitez parmi la liste suivante…

Echantillon brut 854 841 191 275 375 393 448 76 166 66 133 181

Echantillon pondéré 855 839 193 259 388 443 396 95 168 73 133 154

Jean-Marie Le Pen 65% 62% 59% 56% 68% 59% 66% 76% 74% 65% 56% 38%

Nicolas Sarkozy 58% 52% 46% 49% 56% 54% 49% 68% 67% 41% 8% 55%

Marine Le Pen 50% 50% 54% 47% 50% 49% 51% 77% 73% 53% 39% 8%

Jean-François Copé 45% 43% 37% 44% 46% 49% 37% 57% 49% 40% 19% 42%

Marion Maréchal Le Pen 46% 43% 51% 39% 42% 42% 45% 61% 67% 39% 33% 9%

Christiane Taubira 44% 42% 31% 39% 50% 47% 37% 22% 15% 52% 66% 62%

Harlem Désir 40% 41% 23% 41% 50% 48% 34% 22% 14% 54% 60% 59%

Nadine Morano 40% 40% 41% 36% 42% 42% 37% 59% 51% 39% 17% 31%

Brice Hortefeux 39% 39% 28% 43% 42% 44% 34% 56% 49% 42% 16% 30%

Ségolène Royal 36% 38% 26% 37% 44% 40% 35% 27% 12% 31% 51% 59%

Christine Boutin 38% 37% 32% 36% 39% 40% 34% 51% 43% 34% 21% 32%

Gilbert Collard 38% 37% 31% 37% 39% 41% 31% 55% 51% 42% 19% 14%

Najat Vallaud-Belkacem 40% 36% 27% 33% 42% 38% 33% 25% 13% 29% 48% 56%

Florian Philippot 36% 35% 33% 34% 36% 38% 32% 49% 47% 36% 25% 15%

Jean-Marc Ayrault 33% 35% 25% 29% 43% 38% 31% 28% 13% 35% 48% 48%

Martine Aubry 35% 34% 28% 31% 40% 39% 30% 14% 10% 40% 54% 55%

Cécile Duflot 36% 34% 22% 31% 43% 39% 29% 21% 16% 33% 46% 44%

Laurent Fabius 34% 32% 18% 35% 38% 36% 28% 27% 11% 27% 39% 44%

Jean-Luc Mélenchon 32% 32% 27% 29% 36% 36% 28% 7% 22% 24% 50% 44%

Christian Estrosi 31% 32% 29% 36% 30% 35% 28% 49% 32% 19% 11% 34%

Claude Guéant 37% 32% 22% 33% 35% 40% 23% 31% 36% 31% 11% 32%

Nathalie Kosciusko-Morizet 31% 31% 20% 31% 36% 31% 31% 45% 36% 20% 10% 32%

Olivier Besancenot 28% 29% 21% 29% 33% 35% 23% 11% 11% 38% 47% 42%

Marisol Tourraine 30% 29% 17% 29% 34% 30% 27% 28% 8% 21% 40% 37%

Stéphane Le Foll 29% 29% 19% 27% 35% 32% 25% 29% 7% 24% 38% 39%

Valérie Pécresse 29% 27% 25% 28% 28% 30% 25% 45% 32% 10% 10% 29%

Jean-Christophe Cambadélis 28% 27% 21% 25% 32% 35% 19% 25% 8% 27% 31% 38%

Michel Sapin 26% 27% 21% 25% 32% 31% 23% 31% 6% 25% 35% 38%

Emmanuel Macron 26% 27% 20% 30% 29% 30% 24% 45% 17% 14% 14% 32%

François Fillon 28% 27% 23% 27% 29% 30% 24% 36% 28% 12% 11% 29%

Pierre Moscovici 28% 26% 17% 25% 32% 31% 21% 28% 6% 22% 32% 33%

Anne Hidalgo 29% 26% 20% 24% 29% 30% 21% 12% 6% 22% 35% 41%

Claude Bartolone 26% 26% 17% 25% 30% 33% 18% 21% 5% 23% 32% 39%

Nicolas Dupont-Aignan 22% 25% 21% 27% 27% 28% 22% 41% 29% 20% 16% 12%

Bertrand Delanoë 23% 25% 17% 25% 28% 29% 20% 16% 6% 23% 37% 41%

Arnaud Montebourg 26% 24% 16% 22% 29% 27% 21% 17% 10% 20% 32% 31%

Xavier Bertrand 22% 24% 22% 27% 22% 29% 18% 39% 19% 10% 7% 32%

Aurélie Filipetti 24% 23% 16% 25% 25% 26% 20% 23% 6% 23% 26% 29%

Bernard Cazeneuve 22% 23% 21% 24% 23% 26% 19% 21% 7% 9% 21% 37%

Laurent Wauquiez 24% 22% 16% 26% 23% 27% 17% 32% 26% 9% 7% 21%

Jean-Pierre Raffarin 24% 22% 21% 24% 22% 24% 21% 36% 17% 9% 6% 33%

Alain Juppé 23% 22% 18% 23% 24% 24% 21% 37% 12% 7% 8% 33%

Fleur Pellerin 22% 22% 18% 22% 24% 25% 18% 14% 6% 24% 29% 32%

François Rebsamen 21% 22% 17% 22% 24% 26% 17% 25% 6% 15% 22% 30%

François Bayrou 23% 22% 16% 21% 25% 21% 22% 24% 11% 6% 28% 25%

Christian Jacob 23% 21% 18% 23% 22% 28% 14% 26% 23% 11% 5% 22%

Luc Chatel 20% 21% 18% 24% 21% 26% 16% 31% 18% 9% 6% 24%

Christine Lagarde 23% 21% 18% 25% 20% 21% 21% 40% 14% 12% 5% 25%

Benoît Hamon 22% 21% 14% 23% 23% 25% 16% 16% 8% 20% 29% 28%

Jean-Yves Le Drian 19% 21% 17% 22% 22% 26% 16% 23% 5% 18% 20% 30%

Bruno Le Maire 21% 20% 17% 23% 19% 21% 18% 36% 15% 6% 7% 20%

Marylise Lebranchu 19% 19% 11% 22% 22% 22% 17% 15% 6% 17% 25% 26%

Vincent Peillon 19% 19% 14% 19% 22% 23% 15% 19% 5% 13% 19% 30%

Sylvia Pinel 16% 18% 13% 20% 20% 21% 16% 22% 6% 10% 17% 24%

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr
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L'enquête a été réalisée sur 1006 personnes 

représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en 

ligne, sur le panel propriétaire YouGov France, les 

30 et 31 mars 2016, selon la méthode des quotas.

Total

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, 

PG & PCF
PS, EE-LV Centre

Les 

Républica

ins

FN

Rappel 

Mars 

2016 

Age Genre Proximité partisane

Scores nets

Alain Juppé 8% 6% 3% -2% 12% 8% 3% -28% 10% 49% 44% -21%

François Bayrou -4% -1% 0% 3% -4% 2% -4% -14% 16% 48% -14% -13%

Bruno Le Maire -2% -2% -8% -11% 6% -1% -4% -34% -8% 25% 28% -4%

Emmanuel Macron -4% -3% 3% -12% 0% -2% -4% -34% 10% 28% 22% -17%

Christine Lagarde -4% -4% -8% -12% 3% -4% -3% -36% -3% 14% 34% -10%

Jean-Yves Le Drian -8% -10% -7% -13% -9% -11% -9% -18% 19% -12% -11% -26%

Jean-Luc Mélenchon -9% -10% -1% -7% -16% -14% -6% 64% 5% -11% -44% -36%

Xavier Bertrand -8% -10% -18% -17% -2% -12% -7% -32% -11% 20% 21% -25%

Jean-Pierre Raffarin -11% -10% -15% -13% -7% -10% -11% -33% -6% 20% 21% -29%

Bertrand Delanoë -10% -10% -4% -10% -14% -15% -6% -10% 27% -9% -33% -38%

Olivier Besancenot -11% -11% -7% -8% -15% -16% -5% 45% 17% -28% -43% -36%

Anne Hidalgo -18% -11% -5% -13% -13% -17% -4% 6% 29% -13% -27% -38%

François Fillon -13% -11% -15% -14% -7% -14% -8% -31% -21% 17% 25% -15%

Benoît Hamon -11% -11% -3% -13% -14% -14% -8% 1% 11% -9% -24% -27%

Bernard Cazeneuve -13% -11% -13% -16% -7% -13% -10% -18% 16% 5% -9% -34%

Arnaud Montebourg -14% -12% -5% -11% -15% -13% -10% 0% 14% -3% -26% -25%

Marylise Lebranchu -14% -13% -5% -16% -16% -14% -12% -9% 6% -14% -21% -26%

Nicolas Dupont-Aignan -8% -14% -14% -15% -14% -15% -13% -36% -27% -8% -5% 14%

Fleur Pellerin -14% -15% -6% -17% -17% -18% -11% -9% 7% -15% -24% -31%

Laurent Wauquiez -13% -15% -11% -18% -14% -20% -9% -30% -25% 2% 16% -14%

Vincent Peillon -16% -16% -8% -17% -19% -19% -13% -16% 1% -8% -18% -27%

Sylvia Pinel -15% -17% -10% -18% -19% -18% -14% -22% -1% -6% -16% -24%

Aurélie Filipetti -17% -17% -10% -19% -18% -19% -15% -17% 6% -19% -23% -26%

Luc Chatel -16% -18% -16% -18% -18% -23% -12% -29% -17% -2% 5% -23%

Christian Jacob -19% -18% -16% -18% -19% -24% -11% -24% -22% -10% 6% -18%

Martine Aubry -20% -19% -9% -18% -25% -26% -12% 19% 25% -38% -49% -52%

Valérie Pécresse -21% -19% -21% -22% -17% -21% -18% -44% -28% 2% 12% -22%

François Rebsamen -19% -20% -15% -21% -21% -23% -16% -24% 0% -15% -21% -30%

Nathalie Kosciusko-Morizet -22% -20% -9% -21% -25% -18% -22% -40% -31% 1% 18% -26%

Claude Bartolone -22% -20% -10% -19% -26% -25% -14% -19% 13% -20% -29% -38%

Pierre Moscovici -24% -21% -9% -20% -27% -25% -17% -25% 10% -16% -29% -33%

Michel Sapin -22% -21% -14% -20% -26% -25% -17% -28% 12% -18% -31% -38%

Laurent Fabius -24% -22% -8% -25% -27% -25% -18% -21% 11% -18% -30% -42%

Marisol Tourraine -25% -22% -11% -24% -27% -22% -23% -22% 6% -12% -38% -37%

Stéphane Le Foll -23% -22% -12% -22% -28% -24% -21% -27% 13% -20% -36% -38%

Ségolène Royal -23% -23% -10% -26% -28% -25% -21% -19% 28% -22% -45% -55%

Marion Maréchal Le Pen -29% -24% -36% -19% -21% -20% -28% -57% -63% -29% -14% 48%

Jean-Christophe Cambadélis -26% -24% -16% -22% -30% -32% -16% -22% 4% -26% -30% -38%

Najat Vallaud-Belkacem -30% -25% -11% -24% -32% -27% -23% -19% 15% -19% -42% -55%

Florian Philippot -26% -25% -23% -25% -26% -25% -25% -46% -46% -28% -15% 14%

Christian Estrosi -26% -27% -26% -32% -24% -29% -24% -49% -32% -11% 5% -30%

Christiane Taubira -27% -27% -12% -23% -37% -31% -23% 2% 19% -45% -63% -61%

Jean-Marc Ayrault -26% -28% -18% -21% -36% -30% -25% -20% 5% -28% -42% -47%

Gilbert Collard -29% -28% -27% -29% -28% -30% -26% -55% -50% -38% -9% 11%

Marine Le Pen -29% -29% -36% -23% -29% -25% -32% -72% -68% -43% -28% 65%

Claude Guéant -34% -29% -21% -30% -33% -37% -20% -30% -35% -30% -3% -30%

Cécile Duflot -32% -30% -12% -28% -40% -33% -26% -12% -10% -23% -43% -43%

Nadine Morano -35% -35% -38% -30% -36% -35% -34% -55% -49% -31% -5% -23%

Christine Boutin -37% -35% -30% -35% -37% -37% -32% -50% -42% -31% -17% -31%

Brice Hortefeux -36% -35% -24% -38% -38% -39% -30% -55% -47% -41% -3% -25%

Nicolas Sarkozy -44% -35% -29% -30% -42% -39% -31% -66% -66% -27% 53% -41%

Harlem Désir -37% -38% -17% -38% -47% -44% -30% -18% -4% -54% -58% -57%

Jean-François Copé -41% -38% -33% -36% -41% -43% -31% -56% -46% -35% 0% -39%

Jean-Marie Le Pen -61% -59% -54% -52% -65% -54% -63% -75% -74% -64% -56% -23%

YouGov France

Les données sont arrondies au % le plus proche.Les totaux et sous-totaux 

peuvent différer de la somme des chiffres

additionnés ensemble, en raison des cumuls d’arrondis www.yougov.fr


